



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 28.10.2022 12:17
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Председателят на БТПП проведе среща с почетния консул на България във Фландрия**
Дата: 28.10.2022 10:01
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Цветан Симеонов се срещна с Вили Ван Импе, както и Божидар Патинов, ръководител на службата по търговско-икономически въпроси на нашата страна в Белгия и Пол Верстраетен почетния консул на България в Люксембург. Основна тема на техния разговор бе идеята за създаване на Българо-белгийски-люксембургски икономически форум. Срещата се проведе в Белгийския федерален парламент. Участниците посетиха за...

Заглавие: **Бъдещето на европейското предприемаческо общество обсъди Цветан Симеонов с новия председател на Европалати Люк Фрииден**
Дата: 28.10.2022 11:31
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Бъдещето на европейското предприемаческо общество бе в центъра на дискусиата на председателя на БТПП Цветан Симеонов и новия председател на Асоциацията на европейските търговски палати /Европалати/ Люк Фрииден. По време на разговора те обсъдиха предизвикателствата пред фирмите в Европа, които трябва да запазят пазарни позиции, да бъдат конкурентни на производители и доставчици на услуги от Азия и...

Заглавие: **Ваучерите за храна до 80 лв. на месец**
Дата: 28.10.2022 07:36
Медия: [ПИК](#)

Ваучерите за храна на работниците през 2023 г. може да бъдат само до 80 лв. на месец. От Министерството на финансите в подготвения проект на бюджет не предлагат сегашният по-висок лимит на ваучерите от 200 лв. да важи и през 2023 г. Но крайното решение какви суми ще може да получават работниците във вид на ваучери е на парламента. В началото на 2022 г. необлагаемата сума за ваучери за храна на раб...

Заглавие: **Бизнесът иска отчисления от печалбата на производителите на ток да се завишат двойно**
Дата: 28.10.2022 07:20
Медия: [Actualno.com](#)

Гневно писмо до премиера и до икономическите министри в служебния кабинет написаха четирите работодателски организации. В него те изразяват недоволство от прекалено ниските отчисления от печалбата на производителите на ток, които държавата събира, за да осигури компенсации за всички небитови потребители на ел. енергия. Работодателите за пореден път подчертават, че тези компенсации всъщност не са п...

Заглавие: **Бизнесът недоволен от малките вноски от свръхпечалбите в енергетиката**
Дата: 28.10.2022 07:05

Медия: [Сера](#)

Средствата, които се събират за компенсации на небитовите потребители на ток, да се завишат двойно, настояват работодателските организацииГ невно писмо до премиера и до икономическите министри в служебния кабинет написаха четирите работодателски организации. В него те изразяват недоволство от прекалено ниските отчисления от печалбата на производителите на ток, които държавата събира, за да осигури ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 18)

Заглавие: **Над 850 000 електронни дела са образувани в Единната информационна система на съдилищата**

Дата: 27.10.2022 11:39

Медия: [Стара Загора - новини и събития](#)

Общо над 850 000 електронни дела са образувани в Единната информационна система на съдилищата (ЕИСС). Внутрителния брой беше достигнат за малко повече от 2 години, след като "Информационно обслужване" АД въведе в експлоатация единната централизирана система за управление на съдебни дела. За сравнение проектът, финансиран от Европейския социален фонд чрез Оперативна програма "Добро управление" 2014-...

Заглавие: **Покачването на лихвите от ЕЦБ ще е слабо ефективно без свиване на кредитните улеснения**

Дата: 28.10.2022 07:11

Медия: [News.bg](#)

ЕЦБ за пореден път увеличи лихвите си с 0.75% и по всичко личи, че ще се наложи да прави това още няколко пъти. Къде ще опре лихвеният таван, при който инфлацията ще бъде овладяна в рамките на 2% годишно, каквато е обявената цел на ЕЦБ, можем само да гадаем. Но нищо чудно през следващата година да станем свидетели на удвояване на лихвените нива спрямо сегашните и да видим лихви от 4% и дори 5%. По...

Заглавие: **Министър Никола Стоянов ще проведе среща във формат "закуска с инвеститори" с представители на германския бизнес у нас**

Дата: 28.10.2022 07:10

Медия: [Фокус](#)

Министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов ще проведе среща във формат "закуска с инвеститори" с представители на германския бизнес в България. съобщиха от Министерството.Срещата се организира с подкрепата на Посолството на Германия и Германско-Българска индустриално-търговска камара у нас и ще се проведе в зала "Тържествена" на Военния клуб от 11.00 часа.Припомняме, че такава среща вече...

Заглавие: **Никола Стоянов: Ролята на МИ е още по-важна в тези трудни времена**

Дата: 28.10.2022 08:51

Медия: [24 Часа](#)

Ролята на министерството на икономиката е още по-важна в тези трудни времена. Да, финансовата ситуацията е сложна, но икономиката има много възможности в момента. Това заяви служебният министър на икономиката Никола Стоянов. "Идеалната ситуация е да имаме редовно правителство. В тази ситуация обаче, трябва да се внимава изключително много да не счупим бюджета и държавата. Когато сме в такава слож...

Заглавие: **България иска да изгради две индустриални зони за компании, занимаващи се със суровини**

Дата: 28.10.2022 08:48

Медия: [Дневник](#)

България обмисля изграждането на две индустриални зони, в които да оперират компании, които се занимават със суровини. За целта вече са проведени разговори с представители на сдружението на общините за терени, където могат да бъдат изградени. Това обяви пред БНТ служебният министър на икономиката Никола Стоянов. Той обясни, че вече се мисли за промяна на начина за привличане на чужди инвестиции. П...

Заглавие: **България трябва да изчака с влизането в еврозоната**

Дата: 28.10.2022 08:00

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Доц. Григор Сарийски от Института за икономически изследвания на БАН пред бизнес подкаста "Какво мога парите?" Да станем член на клуб, в който ще поемем допълнителни разходи, не е най-доброто решение за България в момента. С влизането в еврозоната ще бъдем задължени да купуваме дългови книжа на страни като Испания, Португалия и Италия. Сега, когато все още не сме част от еврозоната, ние нямаме нито...

Заглавие: **Лихвите по бизнес кредитите потеглиха рязко нагоре**

Дата: 28.10.2022 09:00

Медия: [Money.bg](#)

Ефектите от политиката на Европейската централна банка за покачване на лихвените равнище вече се вижда в бизнес кредитирането у нас. Данните на БНБ показват, че през септември има сериозно увеличение на лихвените равнища по всички видове, отчитани от статистиката на Централната ни банка, заеми за фирми. "През септември 2022 г. средният лихвен процент по кредитите до 1 млн. евро, договорени в левов...

Заглавие: **Банки вдигат лихвите върху депозити**

Дата: 28.10.2022 07:48

Медия: [Pariteni](#)

Ипотечните кредити продължават да поевтиняват Банки продължават да повишават лихвите върху депозити, но не и върху кредитите, показват данните на БНБ за септември. Средният лихвен процент по депозитите в лева нараства с 0.10 пр. п. до 0.27%, а по тези в евро намалява с 0.20 пр. п. до 0.30%. лихвите по овърнайт-депозитите в левове и в евро се запазват на нива от 0.00%. Без промяна остава и средните л...

Заглавие: **Енергийните характеристики на сградите**

Дата: 28.10.2022 07:05

Медия: [Economynews](#)

Наредба на Министерството на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) урежда изискванията към енергийните характеристики на сградите в съответствие с новия пакет европейски стандарти (EPB стандарти). Проектът е публикуван за обществено обсъждане и е разработен, стъпвайки на Закона за устройство на територията (ЗУТ), Закона за енергийната ефективност (ЗЕЕ) и транспонираните европейските дир...

Заглавие: **Токът с фиксирана цена за бита и малки фирми**

Дата: 27.10.2022 23:55

Медия: [vNews](#)

Не само домакинствата, а и малките и средни фирми, могат да плащат за ток по регулирани, а не по пазарни цени, пише Труд. Това гласи нов регламент на ЕС, който е публикуван в Официалния вестник на ЕС. Но страните членки имат възможност сами да изберат чрез какви мерки да помогнат на крайните потребители на електроенергия заради високите цени. В мотивите към регламента на ЕС е записано, че в момент...

Заглавие: **Бюджетът като Хелюин - дълг или пенсия? ОБЗОР**

Дата: 28.10.2022 10:13

Медия: [Агенция Стандарт](#)

* Министърът на финансите предупреди за огромна дупка в хазната, ако се следват заложените политики за разходи * Отстъпката от 25 ст. за литър бензин ще бъде спряна В навечерието на Хелюин политиците ни спретнаха шоу в стила на келтската традиция, според която децата носят "страшни" костюми и обикалят къщите с репликата: "Пакоост или лакомство?" Така прозвуча предупреждението, че ако искаме по-вис...

Заглавие: **Министърът на икономиката: Инфлацията е овладяна в голяма степен, очаквам по-добри данни за октомври**

Дата: 28.10.2022 10:02

Медия: [Накратко](#)

Инфлацията у нас е овладяна в голяма степен, благодарение на успокояването на цените на енергоносителите, заяви в "Денят започва" по БНТ служебният министър на икономиката Никола Стоянов. След пиковите инфлационни стойности от септември, той очаква по-добри показатели през октомври. В ефира на "Денят започва" Никола Стоянов призова компенсациите за тока да бъдат продължени до края на 2023 година. ...

Заглавие: **Банкрут: Инфлацията уби голям бизнес у нас**

Дата: 28.10.2022 09:58

Медия: **Блиц**

Инфлацията уби бизнеса с пелети. Точно преди отоплителния сезон масови разпродажби и банкрути на предприятия от бранша за милиони има в цяла България. Това показва проучване, направено от "Телеграф". На тезгяха от края на септември и началото на октомври са заводи и производствени цехове за пелети край София, Бургас, Пловдив, Дупница, Чепеларе и др. Причини Високите цени задушават предприемачите и...

Заглавие: **Никола Стоянов: Компенсациите за тока трябва да бъдат продължени до края на 2023 година**

Дата: 28.10.2022 09:54

Медия: **Бургас 24**

Инфлацията у нас е овладяна в голяма степен, благодарение на успокояването на цените на енергоносителите, заяви в "Денят започва" служебният министър на икономиката Никола Стоянов. След пиковите инфлационни стойности от септември, той очаква по-добри показатели през октомври. В ефира на "Денят започва" Никола Стоянов призова компенсациите за тока да бъдат продължени до края на 2023 година. "Помощите..."

Заглавие: **Страшно! Кризата убива бизнеси. Разпродажби за жълти стотинки**

Дата: 28.10.2022 10:42

Медия: **Агенция Стандарт**

Инфлацията уби бизнеса с пелети. Точно преди отоплителния сезон масови разпродажби и банкрути на предприятия от бранша за милиони има в цяла България. Това показва проучване, направено от "Телеграф". На тезгяха от края на септември и началото на октомври са заводи и производствени цехове за пелети край София, Бургас, Пловдив, Дупница, Чепеларе и др. Причини Високите цени задушават предприемачите и ...

Заглавие: **Бизнесът с пелети умря**

Дата: 28.10.2022 10:07

Медия: **Новините под лула**

Цените са се вдигнали от 600 лв. за тон през март до 1000 лв. за тон през този месец. Инфлацията уби бизнеса с пелети. Точно преди отоплителния сезон масови разпродажби и банкрути на предприятия от бранша за милиони има в цяла България. Това показва проучване, направено от "Телеграф". На тезгяха от края на септември и началото на октомври са заводи и производствени цехове за пелети край София, Бургас...

Заглавие: **ЕС одобри забрана за продажба на нови бензинови и дизелови автомобили от 2035 г.**

Дата: 28.10.2022 10:22

Медия: **Дневник**

Европейският съюз постигна сделка в четвъртък по законодателство за забрана на продажбата на нови бензинови и дизелови автомобили от 2035 г., целящо да ускори преминаването към електрически превозни средства и да се бори с изменението на климата, предаде "Ройтерс". Преговарящите от страните от ЕС и Европейския парламент, които трябва да одобрят новите закони на ЕС, както и Европейската комисия, ко...

Заглавие: **За бизнеса лихвите тръгнаха рязко нагоре**

Дата: 28.10.2022 11:48

Медия: **Новини.бг**

Слушай новината Ефектите от политиката на Европейската централна банка за покачване на лихвените равнища

вече се вижда в бизнес кредитирането у нас. Данните на БНБ показват, че през септември има сериозно увеличение на лихвените равнища по всички видове фирмени заеми, отчитани от статистиката на Централната ни банка, съобщават от money.bg. "През септември 2022 г. средният лихвен процент по кредити..."

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Служителите-бумеранги са най-добрите работници**

Дата: 28.10.2022 08:36

Медия: [TechNews](#)

Създадох презареждаема микробатерия колкото троха След бума на пандемията и дистанционната работа дойде ерата на хибридна работа. Последваха "голямото напускане" и "тихото напускане", а после и "тихото уволнение". Но икономическият хлад роди още една тенденция: служителите-бумеранги. Много ИТ компании активно търсят кадри – под дърво и камък. В тази ситуация служителите-бумеранги са особено инте...

Заглавие: **400 безработни са постъпили на работа през септември в областта, една четвърт са висшисти**

Дата: 28.10.2022 07:39

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

През месец септември 2022г. в област Кърджали на работа са постъпили 400 безработни лица. От тях на първичен пазар на труда са устроени общо 341 лица, по програми – 23, по мерки – 16, по схеми на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" - 20 лица. 88 от общо постъпилите на работа са с работническа специалност, 120 са от групата на специалистите и 192 са безработни лица без квалификация....

Заглавие: **Хотелиер във Велинград бе удостоен с наградата на НСОРБ за инвеститор на годината**

Дата: 28.10.2022 08:33

Медия: [Bgtourism.bg](#)

Велинград. Илия Кадинов – един от собствениците на новото 5-звездно хотелско бижу във Велинград – Spa Hotel Santé, което ще бъде официално открито на 4 ноември, получи годишната награда "Инвеститор" на Националното сдружение на общините в Република България. Той стои зад успешния и утвърден бранд Goto Jewellery and diamonds, а с новото признание той бе удостоен за иновативните и мащабни проекти,...

Заглавие: **Мъск купи Twitter и веднага уволни шефовете (обновена)**

Дата: 27.10.2022 22:10

Медия: [КЕШ Медия](#)

Милиардерът обяви, че е взел това решение, не за да има печалба, а за да поддържа безопасна платформа за комуникации в интернет и да избегне разцепление в социалните мрежи и медии. "Скъпи рекламодатели в Twitter, исках лично да говоря с вас за моята мотивация да придобия Twitter. Имаше много спекулации защо купих Twitter и какво мисля за рекламата. Повечето от тях грешат", пише Мъск и обяснява: "П..."

Заглавие: **Жител на Берковица с чек за нов кът за отдих**

Дата: 28.10.2022 09:59

Медия: [Враца днес](#)

Жител на Берковица с чек за нов кът за отдих Кметът Димитранка Каменова подписа договор със Светлин Каменов – първият одобрен по общински фонд "Граждански инициативи" за подкрепа на местни инициативи от Община Берковица. Предложението се финансира от Община Берковица със сума в размер на 500 лева, която се отпуска след сключване на договор за предоставяне на средства от фонда съгласно правилника.Св...

Заглавие: **Къде у нас дават по 15 бона заплата**

Дата: 28.10.2022 09:12

Медия: [Агенция Стандарт](#)

43% от компаниите у нас са готови да наемат нов персонал. Това показва проучване на Българската

конфедерация по заетостта. "Инфлацията влоши пазара на труда след излизането от пандемията. Хроничният глад за кадри продължава да е голям бич в момента, много работодатели са притеснени, че няма да могат да запълнят свободните работни места. Безработицата е 4,2% в момента, 2,6% са продължително безрабо...

Заглавие: **Директор на Бюро по труда: Младите искат начална заплата поне 1200 лева**

Дата: 28.10.2022 00:00

Медия: **Дума**

Младите хора искат да започнат работа поне с 1200 лева. При това това очакват това да е нетната сума, не брунтата, каза директорът на Бюрото по труда във Варна Филчо Филев при откриването на Младежка трудова борса, организирана от местната структура на Агенцията по заетостта. По думите му тези желаниа сериозно се разминават с предложенията на работодателите. Филев поясни, че се увеличава броят на ...

Заглавие: **Образователната платформата iZZI с близо 200 хиляди посещения за една седмица**

Дата: 28.10.2022 10:04

Медия: **Мика**

Интерактивната среда е ценен ежедневен помощник на учениците и учителите Дигиталната образователна платформа iZZI на издателство Клет България генерира близо 200 хиляди посещения за седем дни. Богатата колекция от интерактивни електронни ресурси е ежедневен помощник на учениците и учителите. Най-голям интерес се забелязва към ресурсите за първи клас по предметите Български език и Математика, ка...

Заглавие: **Какви данъчни облекчения ползват родителите?**

Дата: 28.10.2022 10:03

Медия: **Дарик**

Всяко семейство или родител на непълнолетни деца може да се възползва от данъчни облекчения Всяко семейство или родител на непълнолетни деца в България може да се възползва от данъчни облекчения, които се предоставят под формата на отстъпка от облагаемия доход. През 2022 г. размерът на тези облекчения беше увеличен и зависи от броя на децата в домакинството, пише Darik Business Review. За едно нен...

Заглавие: **Осежаем ръст в търсенето на споделени офиси в София**

Дата: 28.10.2022 09:41

Медия: **Банкеръ**

Засилен интерес към споделените офис пространства се наблюдава през третото тримесечие от годината. Общото предлагане в този сегмент вече надминава 50 000 кв. м в София и се очаква да продължи да расте, показват данните за трето тримесечие на консултантската компания за бизнес имоти Cushman & Wakefield Forton. Причината е в стремежа на наемателите да намерят по-гъвкави решения за служителите с...

Заглавие: **Заклучителната конференция на проект "ComproWIN – Квалифицирана работна ръка за високотехнологично производство**

Дата: 28.10.2022 09:37

Медия: **ТопПреса**

На 26 октомври в Благоевград се проведе заключителната конференция на проект "ComproWIN – Квалифицирана работна ръка за високотехнологично производство", който Бизнес Център – Сандански изпълни в партньорство с шест организации от пет Европейски държави – България, Естония, Германия, Словения и Хърватия и с финансовата подкрепа на програма Еразъм+ на Европейския съюз. В събитието се включиха предст...

Заглавие: **Млади български дизайнери ще си поделят 29 000 евро**

Дата: 28.10.2022 09:30

Медия: **Марица**

Награди на стойност 29 000 евро ще получат най-добрите млади български дизайнери. За призове ще се борят 120 участници в конкурса Tailor your mind, а до финал ще бъдат допуснати 8. Ловецът на таланти Лоренца Кастелани специално пристигна под тепетата, за да открие и награди младите творци. Тя е представител на най-голямата

компания, специализирана в търсенето на млади международни дарования в обла...

Заглавие: **Близо 42 хиляди са пенсионерите в Ловешка област, 1760 са с пенсия над 1200 лева**

Дата: 28.10.2022 10:34

Медия: **Утро Русе**

Общият брой пенсионери в Ловешка област към септември е 41 372, с 1016 по-малко в сравнение със същия период на миналата година. Изплатените суми за пенсии към 30 септември т. г. са 226,4 милиона лева, като средният основен размер на пенсията е 595 лв. Инвалидни пенсии получават 10 015 души. Това информира директорът на териториалното поделение на Националния осигурителен институт (НОИ) в Ловеч Бо...

Заглавие: **Германия показва как се прави - до 3000 евро премия за работещите и опростена сметка за газ**

Дата: 28.10.2022 10:03

Медия: **Bulgaria ON AIR**

Правителството облекчава гражданите на фона на инфлацията и покачилите се цени за енергия Германия иска да облекчи гражданите на фона на инфлацията и покачилите се цени за енергия. Федералното правителство реши да опрости декемврийската сметка за газ на домакинствата и по-малките предприятия. Проекторешението ще бъде гласувано на 2 ноември. Сумата от едномесечната сметка ще бъде възстановена на по...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Икономическият растеж на САЩ се е възстановил до 2,6%**

Дата: 28.10.2022 07:46

Медия: **Profit**

Брутният вътрешен продукт на САЩ се е върнал към растеж през третото тримесечие, след две тримесечия на свиване. Това сочи първата оценка на американското министерство на търговията, публикувана вчера. БВП е нараснал с 2,6% на годишна база и с 0,6% спрямо предходното тримесечие. По-силният износ и стабилните потребителски разходи, подкрепени от здрав пазар на труда, са спомогнали за възстановяване...

Заглавие: **Гърците ликуват след тази новина**

Дата: 28.10.2022 07:15

Медия: **Блиц**

Парламентът на Гърция гласува т.нар. потребителска кошница за супермаркетите, в която влизат 50 основни стоки, чиито цени или трябва да останат същите, или да имат минимално повишение, предаде БНР. Решението е взето с подкрепата на управляващата Нова демокрация и опозиционната ПАСОК, съобщават гръцките медии. Конкретната поправка е внесена от Министерството за развитие и инвестициите на Гърция и п...

Заглавие: **Български спа център получи най-престижната глобална награда**

Дата: 28.10.2022 10:21

Медия: **Grazia**

Este Fitness & Spa стана носител на наградата Global Luxury Fitness Spa (най-люксов фитнес и спа център в света) за 2022 г. от престижния и единствен по рода си международен конкурс Luxury Spa Awards. "Исклучително съм развълнувана, защото за мен и целия ни екип това е заслужено признание. През 2022 г. Este Fitness & Spa доказва отново, че продължава да се развива и надгражда с разнообраз...

Заглавие: **Питай началника...!**

Дата: 28.10.2022 10:07

Медия: **Твоят Бизнес**

"- Boss, какво правим...? Казвай, че клиентът чака решение". Разговор, който може да се чуе всеки ден буквално в милиони офиси по целия свят. Точно в тях милиони началници взимат по стотици решения на час, с всеки изминат ден все по-грешни. Всеки очаква ценният съвет или напътствие, но не всеки разбира огромната промяна в начина на управление на бизнеса сега. Живеем наистина в друг свят и една от на...

Заглавие: **България с рекорден износ на оръжия, горива и ток през 2022 г.**

Дата: 28.10.2022 09:34

Медия: [Nbox](#)

Десетки тонове българско оръжие са били изнесени за Украйна през Полша и Чехия през 2021 и 2020 г., показва справка в базата-данни за вноса на оръжие в Украйна. Рекордни количества оръжия, горива и ток е продала България на външните пазари през първото полугодие на годината. Това е станало за сметка на тройното нарастване на внесените нефт газ и въглища от Русия. Това става ясно от представения ан...

Заглавие: **Свидетел: Точих пари от АМ "Хемус" чрез куха фирма на съпругата ми**

Дата: 28.10.2022 09:32

Медия: [Флагман.бг](#)

Прокуратурата не е изнасяла данни, че е стигнала до високите етажи на властта Разследването на престъпленията при строителството на магистрала "Хемус" приключи. Обвиняемите са девет. В средата на декември материалите ще бъдат предявени и делото влиза в съда. Прокуратурата не е изнасяла данни, че е стигнала до високите етажи на властта. Стигнала е до определени фирми, свързани със строителството на...

Заглавие: **Учредиха Арменско-Българска търговско-икономическа камара - 28.10.2022**

Дата: 28.10.2022 10:12

Медия: [Industry Info](#)

Асоциацията на индустриалния капитал в България (АИКБ) и Републиканският съюз на работодателите в Армения (РСРА) подписаха протокол за учредяване на Арменско-Българска търговско-икономическа камара.

Заглавие: **Нови споделени офис пространства в София**

Дата: 28.10.2022 12:02

Медия: [Economy](#)

GTC България ще си партнира с betahaus София за цял етаж в Advance Business Center 1, а от 2023 и за два етажа от новата Sofia Tower II GTC България, част от GTC Group, стартира партньорство с пионера на споделените офис-пространства у нас – betahaus Sofia. Партньорството ще даде възможност на компанията да разшири и утвърди новата си продуктова линия – коуъркинг (споделени офис-пространства) за ут...

Заглавие: **Бизнес климатът в строителството се подобрява**

Дата: 28.10.2022 12:01

Медия: [1 към 1](#)

През октомври 2022 г. общият показател на бизнес климата в страната намалява с 1.7 пункта спрямо септември, сочат данните от проучване на НСИ. Минусовите показатели обаче този път не засягат сектор строителство, където единствено е отчетен положителен темп. През настоящия месец съставният показател "бизнес климат в строителството" се увеличава с 1.4 пункта. А това се дължи на благоприятните оценк...